Перечень документов для участия в конкурсе 
"Губернаторский стартап"

Для получения Субсидии Заявитель представляет на конкурс заверенные печатью (при наличии) и подписью руководителя или главного бухгалтера (в случае если Заявитель не является СМСП - личной подписью) следующие документы:
[bookmark: sub_23091]1. Заявление на получение Субсидии (приложение № 1а или приложение № 1б к Порядку).
[bookmark: sub_23092]2. План реализации проекта и Приложение к нему по форме, разработанной Оператором конкурса и размещенной на его сайте. Заявитель имеет право представить на Конкурс только один план реализации проекта.
[bookmark: sub_23093]3. Перечень затрат на реализацию проекта (приложение № 2 к Порядку).
[bookmark: sub_23097]4. Заявители, зарегистрированные в качестве СМСП, предоставляют выписку из ЕГРЮЛ (ЕГРИП), в которой заявленные виды экономической деятельности соответствуют направлениям плана реализации проекта. Выписка должна быть получена не позднее чем за один месяц до даты подачи заявки на получение Субсидии[footnoteRef:1] . [1:  В случае отсутствия данного документа он запрашивается Оператором конкурса в рамках межведомственного взаимодействия в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг".] 

Заявители, не зарегистрированные в качестве СМСП, предоставляют копию свидетельства ИНН.
[bookmark: sub_23098]5. Вновь созданные юридические лица и вновь зарегистрированные индивидуальные предприниматели, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", заявляют о соответствии условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленным данным Федеральным законом, согласно приложению № 3 к Порядку.
[bookmark: sub_23099]6. Справку налогового органа об отсутствии задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации (в случае если в справке отражена задолженность, предоставляются копии платежных документов об оплате данной задолженности)1
[bookmark: sub_230910]7. Копии страниц 2, 3, 5, 19 паспорта (в случае смены фамилии, имени, отчества - копии документов о смене фамилии, имени, отчества).
[bookmark: sub_2310][bookmark: sub_18]8. Заявитель вправе при формировании комплекта документов для получения Субсидии по своей инициативе представлять дополнительные документы (таблицы, письма, фото и буклеты и т.д.).
[bookmark: sub_2311]
Заявитель несет ответственность за достоверность предоставляемых документов в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
