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Анонс мероприятия
25.07.2014 | IT-Инкубатор “Fu2rama” | Мурманск
Мастер-класс успешного предпринимателя в Мурманске
9-10 августа в Мурманске в рамках региональной программы «Ты - предприниматель»  пройдет мастер-класс от IT-предпринимателя и разработчика мобильных игр и приложений Олега Капитонова (г. Тамбов, г. Москва).

Первый день будет посвящен истории успеха предпринимателя. Олег Капитонов расскажет, почему он начал заниматься предпринимательством, и на что следует обратить внимание при построении своего бизнеса. Помимо лекции пройдет сессия вопросов и ответов, где каждый участник сможет получить совет от успешного предпринимателя. Олег Капитонов ответит на любые вопросы, связанные с организацией бизнеса, начиная от технической части, заканчивая продвижением и продажами, мобильным маркетингом и  аналитической деятельностью. Сессия нетворкинга покажет, насколько общение, взаимопомощь и инсайдерская информация важны в достижении целей.

На мастер-класс приглашаются все молодые люди (в возрасте до 30 лет),  интересующиеся открытием своего дела. Начало мероприятия 9 августа в 14:00 в IT-Центре “Fu2rama” (ул. Подстаницкого, д. 1, этаж 2). 
Подробную информацию о мероприятиях программы можно узнать на сайте программы «Ты – предприниматель» www.molpred.biz, IT-Центра “Fu2rama” www.fu2rama.ru и в группе Вконтакте http://vk.com/molpred51, где также будет представлена вся информация о предстоящем мастер-классе.

Справка:

Олег Капитонов с 2009 года развивал компанию - разработчика программного обеспечения «Бинет». Компания вошла в топ-5 мобильных разработчиков России. В 2013 году была успешно продана стратегическим партнерам, после чего Олег открыл  несколько новых бизнесов, один из которых направлен на создание собственных мобильных игр — студия «BlackBears». Через некоторое время из него вырос отдельный проект — сервис мобильной аналитики «SQBA». Олег успешно привлек предпосевные инвестиции, и сейчас его команда работает в акселераторе ФРИИ.
IT-Центр «Fu2rama» – объект инновационной инфраструктуры, ориентированный на поддержку начинающих предпринимателей в сфере информационных технологий. IT-Инкубатор является Филиалом Государственного областного бюджетного учреждения «Мурманский региональный инновационный бизнес-инкубатор».
Программа «Ты – предприниматель» - комплекс мероприятий, направленных на популяризацию предпринимательства в молодежной среде, вовлечение молодых людей в предпринимательскую деятельность, проведение профильного обучения, приобретение молодыми людьми навыков ведения бизнеса, создание механизмов, позволяющих преодолевать высокие издержки выхода на рынок и сопровождение молодых предпринимателей. Является частью федеральной программы «Ты – предприниматель» Федерального агентства по делам молодежи Российской Федерации.
Контакты:

e-mail: ask@molpred.biz
телефон: +7 952 292 81 07
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